



ملاحظة: عدد أسئلة الورقة (سبعة) أسئلة، أجب عن (خمسة) منها فقط، على أن يكون السؤال الأول إجبارياً.

السؤال الأول: (٢٠ علامة)

يتكون هذا السؤال من (١٠) فقرات من نوع اختيار من متعدد، من أربعة بدائل، اختر البديل الصحيح، ثم انقله إلى دفتر الإجابة:

١. إذا كانت المصفوفة $S = \begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 3 & 3 \end{bmatrix}$ ، فما المصفوفة التي تساوي: $S^2 - S$ ؟

(س٣)

(س٤)

(٢٤)

(٢٨)

٢. ما ناتج $\left[\left(\frac{1}{س} + ٢ \right) \cdot س \right]$ ، حيث $ه$ العدد النيبيري؟

(ه٢ - س - طاس + ج)

(ه٣ + طاس + ج)

(ه٢ + س + طاس + ج)

(ه٢ + س + طاس + ج)

٣. ما مجموعة قيم $س$ التي تجعل المصفوفة $\begin{bmatrix} ١ & س & س^٢ \\ ٢ & ١ & ٤ \\ ١ & ٠ & ٠ \end{bmatrix}$ منفردة؟

{٤، ٠}

{٤، ٠}

{٤، ٤}

{٠}

٤. إذا كانت $٠.٥ = \{١ - ٤، ٤ - ١، ٣٥، ٣٥، \dots\}$ تجزئة منتظمة للفترة $[١، ب]$ ، فما قيمة الثابت ١ ؟

(٣-)

(٣، ٥-)

(٢-)

(٢، ٥-)

٥. استخدم أحمد طريقة كريمة لحل نظام مكون من معادلتين خطيتين في المتغيرين $س، ص$ فوجد أن:

$$|١| = |٢| = |٢ - ١| = |٢ - ١|، \text{ علماً بأن } |٢| \neq ٠، \text{ فما مجموعة حل النظام؟}$$

{(٢، ٤)}

{(٢، ٤)}

{(٤، ١)}

{(١، ٤)}

٦. يتحرك جسم بحيث تعطى سرعته بالعلاقة $ع(٧) = ٧٢$ ، إذا كانت إزاحة الجسم $ف(٧)$ عند بداية الحركة تساوي $٤ م$ ، فما قاعدة $ف(٧)$ ؟

$$ف(٧) = ٧٢ج - ٤$$

$$ف(٧) = ٧٢ج + ٤$$

$$ف(٧) = \frac{١}{٢}ج - ٧٢$$

$$ف(٧) = \frac{١}{٢}ج + ٧٢$$

٧. إذا كان $\left[\begin{smallmatrix} ٢ & ٣ \\ ٣ & ٢ \end{smallmatrix} \right] (س) = -١ (س) + ٢ (س)$ ، فما قاعدة الاقتران $(س)$ ؟

(٣٣)

(٣ + ٢)

(٣٣ -)

(٣ - ٢)

٨. إذا كان $\left[\begin{smallmatrix} ٢ & ٣ \\ ٣ & ٢ \end{smallmatrix} \right] (س) = ٢ (س) + ٣ (س)$ ، بحيث $(س)$ اقتران متصل فما قيمة ٢ ؟

(٣)

(٢)

(٢ -)

(٣ -)

٩. لأي عددين طبيعيين $٢, ٣$ ، ما قيمة المقدار $\left[\begin{smallmatrix} ٢ & ٣ \\ ٣ & ٢ \end{smallmatrix} \right] (س - ١) = ٢ (س) + ٣ (س)$ ؟

(٢ (س - ١) + ٣ (س))

(٢ (س - ١) + ٣ (س))

(٢ - ٣)

(٢ - ٣)

١٠. إذا كان $\left[\begin{smallmatrix} ٢ & ٣ \\ ٣ & ٢ \end{smallmatrix} \right] (س) = ٢ (س) + ٣ (س)$ ، فما قيمة الثابت ٢ ؟

(٣)

(٤)

(٥)

(٦)

السؤال الثاني: (٢٠ علامة)

أ) إذا كان ميل المماس لمنحنى الاقتران $(س)$ عند النقطة $(٢, ٤)$ الواقعة عليه يساوي ٣ ، وكان

$(س) = ٣ - ٤ (س)$ ، فجد قاعدة الاقتران $(س)$. (٨ علامات)

ب) إذا كانت: $\left[\begin{smallmatrix} ٢ & ٤ \\ ٣ & ١ \end{smallmatrix} \right] = ٢$ ، $\left[\begin{smallmatrix} ٢ & ٣ \\ ٣ & ٥ \end{smallmatrix} \right] = ٣$ ، جد: $(٢ - ١٢) (ب)$. (٦ علامات)

ج) جد $\left[\begin{smallmatrix} ٢ & ٣ \\ ٣ & ٢ \end{smallmatrix} \right] (س)$ (٦ علامات)

السؤال الثالث: (٢٠ علامة)

أ) استخدم تعريف التكامل المحدود في إيجاد قيمة: $\int_1^2 (٢ - ٣س) دس$. (٧ علامات)

ب) إذا كان $(س) = \left\{ \begin{matrix} ٢س & ١ \leq س < ٢ \\ ٢ - ٣س & ٢ \leq س < ٣ \end{matrix} \right.$ ، فجد كلاً مما يلي: (٧ علامات)

١. الاقتران المكامل $(س)$. ٢. $\int_1^2 (س) دس$

ج) جد: $\int_1^2 \frac{٢س٤}{١ - ٢س} دس$. (٦ علامات)



نموذج إجابة أسئلة الدرّة... البدوي

الفرع: ... العامي ... المبحث: ... الرياضيات ... الورقة: ... الثانية

(20 علامة)

إجابة السؤال الأول:

رقم الفقرة	الإجابة الصحيحة
١	٣ س
٢	٥ س + ٣ ظ + ٥ د
٣	{٤, ٦}
٤	٣ -
٥	{١, ٤, ٥ - ١}
٦	ف (٣) = $\frac{1}{3}$ ح + ٢ ص + ٤ د
٧	٣ س + ٥ د
٨	٣ -
٩	إس (١) إس (٢) إس (٣)
١٠	٤

الشرح الاعلى / ورقة ثانية (دوره اولي)

الكل بالتفصيل:

①

$$\begin{bmatrix} 2 & 3 \\ 9 & 9 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 3 & 3 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 12 & 12 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 3 & 3 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} 3+1 & 3+1 \\ 9+3 & 9+3 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 3 & 3 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} 4 & 4 \\ 12 & 12 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 3 & 3 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 3 & 3 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 0 & 0 \\ 0 & 0 \end{bmatrix}$$

② $\boxed{3} = \begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 3 & 3 \end{bmatrix}^3 =$

③ $\boxed{2+3+5} = \left(\frac{1}{3} + 5 \right) \times 3 = 16$

④ $\begin{vmatrix} 1 & 1 & 1 \\ 1 & 1 & 1 \\ 1 & 1 & 1 \end{vmatrix} = 0$

$1 - 1 = 0$
 $1 - 1 = 0$
 $1 - 1 = 0$

⑤ $\{ \epsilon, 0 \}$ $\epsilon = 0$ او $\epsilon = 1$ $\{ 0, 1, 2, \dots, p-1 \}$ p ماقصه
 $30 - 0 = p - 1 = \frac{p-0}{1}$

⑥ $(p-3\epsilon) - 0 = p19$ $30 - 0 = p-1$ $p2 - 0 = p-0$
 $p + 3\epsilon - 0 = p19$ $u = p-3\epsilon$ $b - 0 = p19$
 $3 - p \leftarrow 0\epsilon = p18$

⑦ $\{ (2-4) \}$ $\epsilon = 0$ $\epsilon = \frac{191}{191}$ $191\epsilon = 191 = 191$

⑧ $\epsilon + \frac{191}{191} = \frac{191}{191} = 1$ $\epsilon = 0$ $\epsilon = 1$

⑨ $\epsilon + \frac{191}{191} = \frac{191}{191} = 1$ $\epsilon = 0$ $\epsilon = 1$

⑩ $\epsilon + \frac{191}{191} = \frac{191}{191} = 1$ $\epsilon = 0$ $\epsilon = 1$

⑪ $\epsilon + \frac{191}{191} = \frac{191}{191} = 1$ $\epsilon = 0$ $\epsilon = 1$

(المسألة) $r = (1, 2)$ و $s = (1, 2)$ (5/1)

فرد (سر) = $3 - 2 - 1 + 2 = 2$
فرد (سر) = $\{ 2 - 1 - 2 + 1 \} = 0$ (مختلف)

✓ $\frac{1}{2} - \frac{1}{2} = 0$ ✓

PKK $\begin{bmatrix} 7 & 0 \\ 2 & 7 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 7+2 & 7-1 \\ 7-1 & 0+7 \end{bmatrix} =$

$$\text{Ans} \quad \begin{bmatrix} 7 & 3 \\ 0 & 10 \end{bmatrix} \frac{1}{|10-7|} = \frac{1}{3} (10-7)$$

$$= \begin{bmatrix} 3 & 1 \\ 1 & 0 \end{bmatrix} \quad \text{ii} \quad \begin{bmatrix} 3 & 1 \\ 1 & 0 \end{bmatrix}$$

نموذج إجابة أسئلة الدورة الأولى

الفرع: المبحث: البرهان: الورقة: الثانية

(20 علامة)

إجابة السؤال الثاني: فرع 8 (6 علامات)

بالصورين نعرف ان $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$

بالاجزاي $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$

نقري ان $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$

نقري ان $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$

$\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$

$\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$

$\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$

$\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$

$\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$

$\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$

$\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$

$\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$

$\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$

$\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$

$\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$ $\leftarrow$ $\frac{1}{x} = \frac{1}{x}$



نموذج إجابة أسئلة الدورة... المادتين

الفرع: المبحث: البرهان: الدقة: الثانية

(20 علامة)

إجابة السؤال الثالث: حرج (ج) 6 علامات

$$\left(\frac{4}{1-s} + 4 \right) \frac{1}{r} = \frac{4-s}{1-s} \frac{1}{r}$$

$$\frac{4}{1-s} + \frac{4}{1+s} = \frac{4}{1-s}$$

$$4 = (1-s) \frac{4}{1-s} + (1+s) \frac{4}{1+s}$$

$$4 = 4 + 4 \rightarrow 0 = 0$$

$$4 = 4 \rightarrow 0 = 0$$

$$\left(\frac{4}{1+s} + \frac{4}{1-s} \right) \frac{1}{r} = \frac{4-s}{1-s} \frac{1}{r}$$

$$4 = (1+s) \frac{4}{1+s} + (1-s) \frac{4}{1-s}$$

$$4 = 4 + 4 \rightarrow 0 = 0$$

$$4 = 4 + 4 \rightarrow 0 = 0$$

المزيد على موقع الملتقى التربوي

الفرع: المبحث: الرياضيات الورقة: سامية

عزج ⑤ علاء

إجابة السؤال الرابع:

$\begin{array}{c|ccc} \text{علی} & 0 & 1 & 1 \\ & 2 & 1 & \\ \hline 3 & 2 & & \end{array}$
 $\xrightarrow{\text{میں نے - میں نے}}$
 $\begin{array}{c|ccc} & 0 & 1 & 1 \\ & 2 & 1 & \\ \hline 3 & 1 & 1 & \end{array}$

$\xi = 0 \leftarrow 1 + \gamma \leftarrow \dots \leftarrow \gamma_0 + \omega \leftarrow \dots$
 $\gamma = \omega \leftarrow \dots \leftarrow \gamma_r - \omega$
 $\gamma = \xi \leftarrow \xi = \xi \gamma$

$$\frac{\text{جاس}}{\text{جاس}} + \frac{\text{جاس}}{\text{جاس}} = \text{جاس} + \text{جاس} = 2 \text{ (جاس)}$$

فرع ن
6 علاء صالح

(د) (اس) = طاس + قناس = $\frac{ط}{ق} + \frac{ق}{ط}$
 (ه) (اسد) = { عدا سناو س = $\left\{ \frac{ط}{ق} + \frac{ق}{ط} \right\}$
 (و) (اسد) = لو قناس + لو طاس + د = $\left\{ \frac{ط}{ق} + \frac{ق}{ط} \right\} + د$
 (ز) (اسد) = لو قناس + لو طاس + د + د = $\left\{ \frac{ط}{ق} + \frac{ق}{ط} \right\} + د + د$

$$\omega(\frac{\pi}{2}) = 1 \leftarrow 1 - \rho + \frac{1}{\rho} = 1 \leftarrow \rho = 1$$

فرمان: لفظی - ۱

$\text{م (جس) } = 1 + \text{ل (جس)}$
 $\text{م (جس) } + 1 = \text{ل (جس)}$ ← $\text{م} = \text{ل} - 1$



نموذج إجابة أسئلة الدورة الأولى

الفرع: المبحث: الرياضيات الدقة: الثانية

(20 علامة)

إجابة السؤال الرابع: طرح (8)

$$1) \begin{cases} 2 \\ 3 \end{cases} \text{ مدراس} - \begin{cases} 1 \\ 2 \end{cases} \text{ مدراس} = \begin{cases} 1 \\ 1 \end{cases} \text{ مدراس}$$

علامة

$$2) \begin{cases} 3 \\ 4 \end{cases} \text{ مدراس} - \begin{cases} 1 \\ 2 \end{cases} \text{ مدراس} = \begin{cases} 2 \\ 2 \end{cases} \text{ مدراس}$$

علامة

$$3) \begin{cases} 3 \\ 4 \end{cases} \text{ مدراس} + \begin{cases} 1 \\ 2 \end{cases} \text{ مدراس} = \begin{cases} 4 \\ 6 \end{cases} \text{ مدراس}$$

علامة

$$4) \begin{cases} 3 \\ 4 \end{cases} \text{ مدراس} - \begin{cases} 1 \\ 2 \end{cases} \text{ مدراس} = \begin{cases} 2 \\ 2 \end{cases} \text{ مدراس}$$

علامة

$$5) \begin{cases} 1 \\ 2 \end{cases} \text{ مدراس} + \begin{cases} 2 \\ 3 \end{cases} \text{ مدراس} = \begin{cases} 3 \\ 5 \end{cases} \text{ مدراس}$$

$$6) \begin{cases} 1 \\ 2 \end{cases} \text{ مدراس} = \begin{cases} 1 \\ 2 \end{cases} \text{ مدراس}$$

علامة

$$7) \begin{cases} 1 \\ 2 \end{cases} \text{ مدراس} + \begin{cases} 2 \\ 3 \end{cases} \text{ مدراس} = \begin{cases} 3 \\ 5 \end{cases} \text{ مدراس}$$

$$8) \begin{cases} 1 \\ 2 \end{cases} \text{ مدراس} - \begin{cases} 1 \\ 2 \end{cases} \text{ مدراس} = \begin{cases} 0 \\ 0 \end{cases} \text{ مدراس}$$

$$9) 10 + 4 \times 5 = 30$$

نموذج إجابة أسئلة الدورة الأولي

الفرع: العلم: البحث: الرياضيات الورقة: الثانية

(20 علامة)

إجابة السؤال الخامس: مخرج (P) 10 علامات

$$P = \begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \cdot \begin{bmatrix} 5 & 6 \\ 7 & 8 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 8 & 22 \\ 26 & 38 \end{bmatrix}$$

$$1P1 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 2 = 2 \cdot 1 = 2 \quad 3 = 3 \cdot 1 = 3 \quad 4 = 4 \cdot 1 = 4$$

$$1P1 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 2 = 2 \cdot 1 = 2 \quad 3 = 3 \cdot 1 = 3 \quad 4 = 4 \cdot 1 = 4$$

$$1P1 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 2 = 2 \cdot 1 = 2 \quad 3 = 3 \cdot 1 = 3 \quad 4 = 4 \cdot 1 = 4$$

$$1P1 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 2 = 2 \cdot 1 = 2 \quad 3 = 3 \cdot 1 = 3 \quad 4 = 4 \cdot 1 = 4$$

$$P = \begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \cdot \begin{bmatrix} 5 & 6 \\ 7 & 8 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 8 & 22 \\ 26 & 38 \end{bmatrix}$$

$$1P1 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 2 = 2 \cdot 1 = 2 \quad 3 = 3 \cdot 1 = 3 \quad 4 = 4 \cdot 1 = 4$$

$$P = \begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \cdot \begin{bmatrix} 5 & 6 \\ 7 & 8 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 8 & 22 \\ 26 & 38 \end{bmatrix}$$

$$P = \begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \cdot \begin{bmatrix} 5 & 6 \\ 7 & 8 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 8 & 22 \\ 26 & 38 \end{bmatrix}$$

$$P = \begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \cdot \begin{bmatrix} 5 & 6 \\ 7 & 8 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 8 & 22 \\ 26 & 38 \end{bmatrix}$$

$$P = \begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \cdot \begin{bmatrix} 5 & 6 \\ 7 & 8 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 8 & 22 \\ 26 & 38 \end{bmatrix}$$

$$1P1 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 2 = 2 \cdot 1 = 2 \quad 3 = 3 \cdot 1 = 3 \quad 4 = 4 \cdot 1 = 4$$

$$P = \begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \cdot \begin{bmatrix} 5 & 6 \\ 7 & 8 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 8 & 22 \\ 26 & 38 \end{bmatrix}$$

أجابت السؤال الخامس

11

هذا آخر للفرق

أيجاد قاعدة (u) و (v) .

مركب من u و v

(علامة)

$$u - (v) = (u)$$

$$(u) - (v) = (u)$$

$$u - (v) = (u)$$

$$u - (v) = \frac{(u) - (v)}{u}$$

بالنسبة u

(علامة)

$$u - (v) = \frac{(u) - (v)}{u \times u}$$

(علامة)

$$u - (v) = \frac{(u) - (v)}{u}$$

$$u - (v) = \frac{(u) - (v)}{u}$$

$$u - (v) = \frac{(u) - (v)}{u}$$

(علامة)

$$u - (v) = \frac{(u) - (v)}{u}$$

$$u - (v) = \frac{(u) - (v)}{u}$$

#

نموذج إجابة أسئلة الدورة **الأساسي**

الفرع: العلمين المبحث: الكليات القضايا الدقة: السامية

(20 علامة)

إجابة السؤال الخامس: **حُرم (ب)** ١٥ علام

(۱) حذر اسد - عذرا سن - جی (اسد)
جی اسد - عذرا سن - جی (سن)

$$f(a) + f'(a) = f(a) + f'(a) = f(a) + f'(a) = f(a) + f'(a)$$
$$f'(s) + g'(s) = \text{صفر} \iff (f(s) + g(s))' = \text{صفر}$$

→ حد (س) + ع (س) - ثابت

نکتہ: $7 = 1 + 6 = (1) + (6) = (1) + (1) + (5) = (1) + (1) + (1) + (4) = (1) + (1) + (1) + (1) + (3) = (1) + (1) + (1) + (1) + (1) + (2) = (1) + (1) + (1) + (1) + (1) + (1) + (1) = 7$

(۴) $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ - کی (۳)

علامة $(-1, 9) - (-1, 9) =$

7- (س) -

$$L = (u - (u, v))v =$$
$$\frac{\text{عدد (س)}}{\text{عدد (س)} - ۳} = ۲ \leftarrow \left[\frac{\text{عدد (س)}}{\text{عدد (س)} - ۳} \right] \text{ عددی است } \leftarrow \text{علامه}$$

لواء (م-م) 1 = 2 + 5 + 8

১২-(৬)।-১৫

15) $2 = |3 - (.)| \leftarrow 2 = p \leftarrow 1, x p = |3 - (.)|$

نمرذج إجابة أسئلة الدورة.....البلادي.....

الفرع: المبحث: الرياضيات الدقة: الأساليب

2 ملا 10

فرع (P)

إجابة السؤال السادس:

Feb 20)

إجابة السؤال السادس: مركب (أ) هو - م (اسم) ← هو ضمنا حقه
الاجابة: بكامل المطلوب نضمن انه

دیں۔ - قیاسی، اس میں دس
دس = دس سے دس ہے۔
۲۰ قیاسی

عنه ما س = $\sqrt{\frac{\pi}{2}}$ ← $\psi = \sqrt{\frac{\pi}{2}}$ طنا $\frac{\pi}{2} = 1$ عالمستان

عندما $\sqrt{\pi}$ $\rightarrow$ من π $\rightarrow$ صفر

$$\left\{ \frac{\text{س ف (م ح س)}}{\text{ح س}} - \frac{\text{س ف (ص)}}{\text{ح س}} \times \frac{\text{س ف (ح س)}}{\text{س}} \right\}$$

علاؤالدین

$$= \frac{1}{2} \left[\text{عدد اصلي} - \text{عدد (1)} - \text{عدد (2)} \right]$$

(علامہ مکیان) $\frac{1}{6} - \left(\frac{1}{12} + \frac{9}{12}\right) = \frac{1}{12} - \left(1 + \frac{7}{12}\right) = \frac{1}{12} - \frac{19}{12} = -\frac{18}{12} = -\frac{3}{2}$

م. علی عثمان

$$1 \geq 1 + \frac{1}{2} \geq 2 \leftarrow 3 \geq 4 \geq 1$$
$$1. \geq \frac{c_1}{1+\delta} \geq r \leftarrow \frac{1}{r} \geq \frac{1}{1+\delta} \geq \frac{1}{2}$$

۳۰ علی ایمن

$$\left\{ \frac{1}{1+\frac{1}{5^k}} \right\} \geq \frac{1}{1+\frac{1}{5^k}} \geq \left\{ \frac{1}{1+\frac{1}{5^k}} \right\}$$

تعارف

$$(1-\nu)I_1 \geq \nu \frac{r_1}{1+\nu} \geq (1-\nu)r_1$$

علی شاکر

$$\Gamma \geq \alpha_j \frac{c_j}{1 + \epsilon_j} \frac{1}{l} \geq \epsilon$$

منع
10 علامات

نموذج إجابة أسئلة الدورة ... الأولى

الفرع: ... العالمية ... البحث: ... الرياضيات ... الورقة: ... الثانية

(10 علامة)

إجابة السؤال السابع: صريح (P)

(الحل)
$$\begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 3 & 5 \end{pmatrix}^{-1} = U - P \leftarrow \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 3 & 5 \end{pmatrix}^{-1} = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 3 & 5 \end{pmatrix}^{-1} (U - P)$$

$$1 = 5 - 9 = 1 \times 5 - 3 \times 3 = \begin{vmatrix} 1 & 0 \\ 3 & 5 \end{vmatrix}$$

$$\begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 3 & 5 \end{pmatrix}^{-1} = U - P \leftarrow \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 3 & 5 \end{pmatrix}^{-1} \frac{1}{1} = U - P \leftarrow$$

$$\begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{pmatrix}^{-1} = U + P \leftarrow \begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{pmatrix}^{-1} = \begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{pmatrix}^{-1} (U + P)$$

$$1 = 9 - 8 = 3 \times 3 - 4 \times 1 = \begin{vmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{vmatrix}$$

$$\begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{pmatrix}^{-1} = U + P \leftarrow \begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{pmatrix}^{-1} \frac{1}{1} = U + P$$

$$\begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{pmatrix}^{-1} + \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 3 & 5 \end{pmatrix}^{-1} = (U + P) + (U - P)$$

$$\begin{pmatrix} 1 & 1 \\ 7 & 8 \end{pmatrix}^{-1} = P \leftarrow \begin{pmatrix} 1 & 1 \\ 7 & 8 \end{pmatrix}^{-1} = P \cdot$$

$$\begin{pmatrix} 1 & 1 \\ 7 & 8 \end{pmatrix}^{-1} - \begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{pmatrix}^{-1} = U \leftarrow \begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{pmatrix}^{-1} = U + P$$

$$\begin{pmatrix} 1 & 1 \\ 7 & 8 \end{pmatrix}^{-1} = U$$

$$\begin{pmatrix} 1 & 1 \\ 7 & 8 \end{pmatrix}^{-1} \cdot \begin{pmatrix} 1 & 1 \\ 7 & 8 \end{pmatrix} = U \cdot P$$

$$\begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{pmatrix}^{-1} = \begin{pmatrix} 3 + 1 & 5 + 1 \\ 4 + 7 & 3 + 8 \end{pmatrix} =$$

نموذج إجابة أسئلة الدورة... الإلزامي

الفرع: ... العلمي ... المبحث: ... الرياضيات ... الورقة: ... الثانية

إجابة السؤال السابع: طرح (ن) 10 علامات

الحل:
$$\frac{1}{x^2 + 1} = \frac{1}{(x + i)(x - i)}$$

$$= \frac{1}{x^2 + 1} = \frac{1}{(x + i)(x - i)}$$
 علامة

$$= \frac{1}{x^2 + 1} = \frac{1}{(x + i)(x - i)}$$
 علامة

فرضنا $\frac{1}{x^2 + 1} = \frac{A}{x + i} + \frac{B}{x - i}$ علامة

$$1 = A(x - i) + B(x + i)$$
 علامة

$$1 = Ax - Ai + Bx + Bi$$
 علامة

$$1 = (A + B)x + (-A + B)i$$
 علامة

من أشكال المطلوب:
$$\frac{1}{x^2 + 1} = \frac{1}{2} \left(\frac{1}{x + i} - \frac{1}{x - i} \right)$$
 علامة

$$= \frac{1}{2} \left(\frac{1}{x + i} - \frac{1}{x - i} \right)$$
 علامة

$$= \frac{1}{2} \left(\frac{1}{x + i} - \frac{1}{x - i} \right)$$
 علامة